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Ukázka výstupu z AI nástroje POPIS LOKALITY 

 

Zadáte adresu. AI nástroj POPIS LOKALITY během několika vteřin vyhledá, ověří a 
profesionálně zpracuje vše podstatné o lokalitě - práci, která by vám jinak zabrala desítky 
minut. Tento dokument vznikl po zadání jediné adresy: 

Dušní 8, Praha 1 

Výstup nebyl nijak upravován ani doplňován. Přesně takový jej tento AI nástroj pro 
realitní makléře vytvořil během několika vteřin. 

AI nástroj POPIS LOKALITY vám připraví vždy tři verze: 

 Krátký text vhodný pro realitní inzerci 

 Standardní verze vhodná pro webovou prezentaci 

 Prémiová verze určená pro prezentační materiály, podklady pro zájemce 
nebo jako základ pro další úpravy 

Výsledný text můžete kdykoliv nechat AI v ChatGPT rozšířit, zkrátit, upravit jeho styl nebo 
doplnit o další informace podle konkrétní nemovitosti i cílové skupiny klientů. 

 

 

 

 
AI nástroj POPIS LOKALITY 

 
 

1. Krátký text (určeno pro realitní inzerci) 

Dušní 8, Praha 1 – historické centrum s jedinečnou atmosférou 

Nemovitost na adrese Dušní 8 se nachází v jedné z nejprestižnějších částí Prahy, na 
rozhraní Starého Města a bývalého židovského města Josefov. Lokalita spojuje 
neopakovatelnou historickou atmosféru s kompletní občanskou vybaveností a výbornou 
dopravní dostupností. 

V bezprostředním okolí se nachází Staroměstské náměstí, Pařížská ulice, nábřeží Vltavy 
i řada významných historických památek, kaváren, restaurací a kulturních institucí. Pěšky 
lze během několika minut dojít ke stanici metra Staroměstská (linka A) i několika 
tramvajovým zastávkám. 

Nechybí školy, mateřské školy, zdravotnická zařízení, lékárny ani široká nabídka 
obchodů a služeb. Milovníci aktivního života ocení blízkost Letenských sadů, náplavky i 
parků na nábřeží. 

Orientační dostupnost 
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Cíl Pěšky MHD Autem 

Staroměstské náměstí 2 min – 2 min 

Metro Staroměstská 5 min – 2 min 

Karlův most 8 min 5 min 5 min 

Václavské náměstí 12 min 6 min 7 min 

Hlavní nádraží 20 min 10 min 10 min 

Letiště Václava Havla – cca 40 min cca 30 min 
 

Dušní ulice představuje ideální adresu pro ty, kteří chtějí bydlet přímo v historickém srdci 
Prahy a mít všechny služby, kulturu i gastronomii doslova na dosah ruky. 
 

 

2. Standardní verze (určeno pro webovou prezentaci) 

Dušní ulice patří mezi nejcharakterističtější adresy historického centra Prahy. Nachází se 
na pomezí Starého Města a Josefova, tedy v místě, kde se po staletí utvářela historie 
české metropole. Okolní zástavba je tvořena převážně historickými měšťanskými domy, 
citlivě rekonstruovanými objekty i architektonicky cennými budovami, které vytvářejí 
jedinečný charakter celé čtvrti. Historické jádro Prahy je součástí světového dědictví 
UNESCO a patří k nejlépe dochovaným městským centrům v Evropě. 

Jen několik minut chůze od domu se nachází významné pražské dominanty – 
Staroměstské náměstí, Pařížská ulice, Španělská synagoga nebo Staronová synagoga. 
Samotná Dušní ulice je úzce spjata s historií někdejší židovské čtvrti a její název 
připomíná kostel Svatého Ducha, který stojí nedaleko. Oblast Josefova představuje jednu 
z historicky nejvýznamnějších částí Prahy s mimořádně bohatým kulturním dědictvím. 

Občanská vybavenost odpovídá samotnému centru metropole. V docházkové 
vzdálenosti jsou mateřské i základní školy, gymnázia, lékárny, ordinace praktických 
lékařů i specializovaná zdravotnická zařízení. V okolí nechybí supermarkety, menší 
obchody, banky ani široká nabídka služeb. 

Milovníci gastronomie ocení desítky kvalitních restaurací, kaváren a bister všech 
světových kuchyní. V okolí se pravidelně konají kulturní akce, koncerty, výstavy i 
společenské události. Blízko jsou také významné galerie, divadla a koncertní sály. 

Dopravní dostupnost patří k největším přednostem této adresy. Stanice metra 
Staroměstská i tramvajové zastávky jsou dostupné během několika minut chůze. Díky 
blízkosti městského okruhu je dobré také napojení na automobilovou dopravu, přestože 
samotná historická část města upřednostňuje pěší pohyb. 

Pro odpočinek lze využít nábřeží Vltavy, Letenské sady nebo park na Klárově. V krátké 
vzdálenosti se nachází rovněž cyklostezky podél řeky, sportovní centra i možnosti 
rekreačních procházek. 

Bezpečnost lokality je dlouhodobě podporována pravidelnou přítomností městské i státní 
policie vzhledem k významu historického centra a vysoké koncentraci návštěvníků. 
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Orientační dostupnost 

Cíl Pěšky MHD Autem 

Staroměstské náměstí 2 min – 2 min 

Metro Staroměstská 5 min – 2 min 

Karlův most 8 min 5 min 5 min 

Václavské náměstí 12 min 6 min 7 min 

Hlavní nádraží 20 min 10 min 10 min 

Letiště Václava Havla – cca 40 min cca 30 min 

Dušní 8 představuje adresu, která spojuje historickou hodnotu, výjimečnou atmosféru 
centra města, výbornou občanskou vybavenost i mimořádnou investiční atraktivitu. 
Nemovitosti v této části Prahy si dlouhodobě udržují vysokou poptávku jak mezi 
rezidenty, tak mezi investory. 
 

 

3. Prémiová verze (určeno pro prezentační materiály) 

Existují adresy, které nejsou jen místem na mapě. Jsou součástí příběhu města. Dušní 
ulice patří právě mezi ně. V samotném srdci Prahy, jen několik kroků od Vltavy, 
Staroměstského náměstí a elegantní Pařížské ulice, se každodenní život odehrává v 
kulisách, které po staletí utvářely dějiny české metropole. 

Ráno zde nezačíná spěchem velkoměsta, ale zvukem otevírajících se kaváren, vůní 
čerstvě pražené kávy a klidnou atmosférou historických ulic ještě před příchodem 
turistického ruchu. Kamenné fasády domů, dlážděné ulice a množství architektonických 
detailů připomínají, že právě zde se po generace psaly dějiny Prahy. 

Okolí Dušní ulice je jedním z nejautentičtějších míst historického centra. Josefov, bývalá 
Pátá čtvrť, představuje mimořádně významnou část evropského kulturního dědictví a 
dodnes si zachovává jedinečný genius loci. Starobylé synagogy, historické domy, úzké 
uličky i elegantní bulvár Pařížské vytvářejí neopakovatelnou kombinaci historie a 
současného městského života. 

Přestože se jedná o jednu z nejnavštěvovanějších částí Prahy, každodenní život zde 
není pouze o turistických atrakcích. Obyvatelé mají v docházkové vzdálenosti prakticky 
vše, co moderní město nabízí. Kvalitní restaurace střídají malé pekárny, tradiční české 
podniky doplňují podniky oceněné gastronomickými průvodci a mezi historickými domy 
vznikají designové obchody, galerie i moderní služby. 

Rodiny ocení dostupnost mateřských i základních škol, zdravotnických zařízení, lékáren i 
dětských hřišť. Přestože jde o historické centrum, občanská vybavenost zde funguje 
stejně komfortně jako v moderních rezidenčních čtvrtích. 

Velkou předností lokality je výborné spojení s celou Prahou. Stanice metra i tramvajové 
zastávky umožňují rychlou dopravu prakticky do všech městských částí. Současně je 
většina centra natolik kompaktní, že mnoho každodenních cest lze pohodlně absolvovat 
pěšky. 
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Významnou roli zde hraje také kultura. Jen během krátké procházky lze navštívit koncert, 
divadelní představení, galerii nebo muzeum. Historické centrum Prahy doslova žije 
během celého roku a nabízí pestrý kulturní program bez ohledu na roční období. 

Pro chvíle odpočinku stačí sejít k Vltavě. Nábřeží nabízí příjemné prostředí pro 
procházky i sportovní aktivity. Nedaleké Letenské sady poskytují dostatek zeleně, krásné 
výhledy na historické panorama města i prostor pro běh, cyklistiku nebo piknik. 

Architektura okolních domů vytváří mimořádně reprezentativní prostředí. Gotické 
základy, renesanční úpravy, barokní fasády i secesní detaily společně vyprávějí příběh 
města, které se po staletí přirozeně rozvíjelo a přitom si uchovalo svou jedinečnou 
identitu. 

Význam této adresy potvrzuje i dlouhodobý zájem domácích i zahraničních investorů. 
Historické centrum Prahy patří mezi nejstabilnější realitní lokality v České republice. 
Omezená nabídka nemovitostí, vysoká prestiž adresy a trvale silná poptávka podporují 
dlouhodobou hodnotu zdejších nemovitostí. 

Bezpečnost oblasti odpovídá významu centra hlavního města. Díky pravidelnému 
dohledu bezpečnostních složek i vysoké frekvenci pohybu obyvatel a návštěvníků působí 
lokalita živě během většiny dne. 

Bydlení na adrese Dušní 8 tak není pouze otázkou výborné polohy. Je to možnost stát se 
součástí místa, kde se historie přirozeně prolíná se současným městským životem. 
Každá cesta domů vede ulicemi, které znají celé generace Pražanů. Každá procházka 
nabízí nové architektonické detaily, novou kavárnu nebo další pohled na panorama věží, 
díky nimž získala Praha přezdívku město sta věží. 

Právě tato kombinace historie, kultury, výjimečné občanské vybavenosti, kvalitní 
gastronomie, špičkové dopravní dostupnosti a dlouhodobé investiční stability činí z Dušní 
ulice jednu z nejatraktivnějších rezidenčních adres v celé metropoli. Je to místo, kde lze 
naplno využívat všech výhod života v centru evropského velkoměsta, aniž by bylo nutné 
vzdát se atmosféry, kterou dokáže nabídnout pouze historická Praha – město, jehož 
příběh se nepřestal psát ani po více než tisíci letech. 

 

 
 

Chcete něco upravit? Stačí zadat číslo nebo napsat, co se má změnit. 

1. Zkrať text.  
2. Rozšiř historii.  
3. Zaměř na rodiny s dětmi.  
4. Zdůrazni investiční potenciál.  
5. Přidej více informací o sportu a přírodě.  
6. Přelož do angličtiny. 


